
回答率 １年 ２年 ３年 全校

前期 74% 56% 73% 67%
後期 76% 57% 37% 54% 5 4 3 2 1

とても思う 思う あまり思わない 思わない 分からない

3.3 76.9 9.9 0.0 9.9
▲ 5.8 14.4 ▲ 0.3 0.0 ▲ 8.3

6.9 72.4 10.3 0.0 10.3
▲ 0.2 ▲ 2.9 4.5 0.0 ▲ 1.4

7.4 82.4 4.4 0.0 5.9
▲ 2.4 10.9 ▲ 3.9 0.0 ▲ 4.6

5.7 76.8 8.5 0.0 8.9
▲ 3.1 6.9 0.4 0.0 ▲ 4.1

6.6 63.7 12.1 0.0 17.6
▲ 2.5 4.6 3.0 0.0 ▲ 5.1

6.9 71.3 6.9 0.0 14.9
2.2 0.7 ▲ 1.3 0.0 ▲ 1.5

9.0 67.2 9.0 0.0 14.9
▲ 0.8 3.3 ▲ 0.1 ▲ 0.8 ▲ 1.6

7.3 67.3 9.4 0.0 15.9
▲ 0.8 3.0 0.6 ▲ 0.3 ▲ 2.4

5.5 67.0 8.8 0.0 18.7
▲ 5.9 11.4 ▲ 1.4 ▲ 1.1 ▲ 2.9

9.2 63.2 16.1 1.1 10.3
2.1 ▲ 5.0 5.5 1.1 ▲ 3.8

11.8 70.6 8.8 0.0 8.8
▲ 3.3 8.9 ▲ 3.2 ▲ 0.8 ▲ 1.7

8.5 66.7 11.4 0.4 13.0
▲ 3.2 4.9 0.3 ▲ 0.2 ▲ 1.7

15.4 73.6 4.4 0.0 6.6
▲ 8.5 12.3 1.0 0.0 ▲ 4.8

17.2 72.4 6.9 1.1 2.3
▲ 6.3 6.5 3.4 1.1 ▲ 4.8

25.0 67.6 1.5 0.0 5.9
▲ 11.8 13.5 ▲ 1.5 0.0 ▲ 0.1

18.7 71.5 4.5 0.4 4.9
▲ 10.7 12.1 1.2 0.4 ▲ 3.0

9.9 64.8 8.8 0.0 16.5
▲ 6.0 8.0 2.0 0.0 ▲ 4.0

11.5 70.1 6.9 0.0 11.5
2.1 4.2 ▲ 4.9 0.0 ▲ 1.4

13.2 77.9 2.9 1.5 4.4
▲ 7.1 19.3 ▲ 4.6 1.5 ▲ 9.1

11.4 70.3 6.5 0.4 11.4
▲ 4.6 10.2 ▲ 2.0 0.4 ▲ 4.0

14.3 73.6 4.4 0.0 7.7
▲ 2.8 8.9 ▲ 1.3 0.0 ▲ 4.8

23.0 71.3 3.4 0.0 2.3
0.6 0.7 ▲ 1.3 0.0 ▲ 0.1

33.8 61.8 4.4 0.0 0.0
▲ 3.8 7.6 ▲ 0.1 0.0 ▲ 3.8

22.8 69.5 4.1 0.0 3.7
▲ 4.7 7.7 ▲ 0.8 0.0 ▲ 2.2

令和元年度　保護者による学校評価（前期・後期の比較）

前期との比較

2

1年

２年

３年

全校

3

1年

２年

３年

全校

　ひばりが丘中学校は、「主体的・対話的で
深い学び」の授業づくりを行っている。

　ひばりが丘中学校は、生徒の「自ら学ぶ」
姿勢を大切にしている。

5

ひばりが丘中学校は、道徳の授業を充実さ
せ、生徒の「豊かな心」の育成を図ってい
る。

6

1年

２年

３年

全校

ひばりが丘中学校は、基礎基本の習熟など
「確かな学力」の育成・定着を図っている。

1

ひばりが丘中学校は、行事や学級活動など
を通じて、生徒の「豊かな心」の育成を図っ
ている。

4

２年

３年

1年

２年

ひばりが丘中学校は、職業講話・職場体験・
高校の先生に話を聞く会などを通して、「夢
の実現」に向けた取り組みを行っている。

全校

1年

２年

３年

全校

３年

全校

1年



5 4 3 2 1
とても思う 思う あまり思わない 思わない 分からない

7.8 70.0 14.4 0.0 7.8
▲ 4.7 16.6 ▲ 0.3 ▲ 1.1 ▲ 10.4

12.6 59.8 17.2 1.1 9.2
7.9 ▲ 9.6 1.9 1.1 ▲ 1.4

13.2 61.8 19.1 1.5 4.4
▲ 7.8 8.4 2.6 1.5 ▲ 4.6

11.0 64.1 16.7 0.8 7.3
▲ 3.0 6.2 1.0 0.5 ▲ 4.7

12.1 74.7 8.8 0.0 4.4
0.7 10.0 5.4 0.0 ▲ 16.1

13.8 64.4 10.3 1.1 10.3
3.2 ▲ 6.2 4.5 1.1 ▲ 2.6

20.6 66.2 7.4 0.0 5.9
4.8 2.3 ▲ 2.4 ▲ 0.8 ▲ 3.9

15.0 68.7 8.9 0.4 6.9
2.0 2.7 2.1 0.1 ▲ 6.8

14.3 73.6 7.7 0.0 4.4
▲ 7.3 2.0 4.3 0.0 1.0

18.4 72.4 5.7 1.1 2.3
▲ 2.8 0.6 2.2 ▲ 0.0 ▲ 0.1

31.3 59.7 6.0 0.0 3.0
2.8 ▲ 2.7 3.0 ▲ 1.5 ▲ 1.5

20.4 69.4 6.5 0.4 3.3
▲ 4.1 1.7 3.3 ▲ 0.6 ▲ 0.3

11.0 73.6 9.9 0.0 5.5
▲ 6.1 3.2 5.3 ▲ 2.3 ▲ 0.2

19.5 71.3 6.9 1.1 1.1
▲ 2.8 1.9 1.0 1.1 ▲ 1.2

35.3 57.4 7.4 0.0 0.0
6.7 ▲ 8.1 3.6 0.0 ▲ 2.3

20.7 68.3 8.1 0.4 2.4
▲ 2.8 0.3 3.6 ▲ 0.2 ▲ 0.8

15.4 80.2 2.2 0.0 2.2
▲ 5.1 6.4 ▲ 0.1 0.0 ▲ 1.2

18.4 77.0 3.4 0.0 1.1
▲ 1.6 2.9 ▲ 1.3 0.0 ▲ 0.0

29.4 63.2 4.4 0.0 2.9
0.8 ▲ 2.9 2.2 0.0 ▲ 0.1

20.3 74.4 3.3 0.0 2.0
▲ 3.5 3.8 0.3 0.0 ▲ 0.6

7.7 68.1 12.1 1.1 11.0
▲ 2.5 5.6 6.4 ▲ 0.0 ▲ 9.5

10.3 65.5 10.3 1.1 12.6
▲ 1.4 ▲ 7.4 2.1 1.1 5.6

13.2 63.2 11.8 1.5 10.3
2.0 0.8 ▲ 1.0 0.7 ▲ 2.5

10.2 65.9 11.4 1.2 11.4
▲ 0.9 0.5 1.9 0.6 ▲ 2.0

11

ひばりが丘中学校は、家庭や外部機関と連
携を図り、生徒の健全育成に努めている。

12

1年

２年

３年

全校

1年

２年

３年

全校

ひばりが丘中学校は、引き渡し訓練・避難訓
練・セーフティ教室などの充実を図り、安全
指導の充実に努めている。

ひばりが丘中学校は、学校行事・委員会活
動・係活動などで、生徒一人ひとりが生かさ
れる教育活動を推進している。

9

ひばりが丘中学校は、教育活動の取り組み
や生徒の活躍について、学校便り・学年便
り・ＨＰなどで分かりやすく発信している。

10

1年

２年

３年

全校

1年

２年

３年

全校

ひばりが丘中学校は、スクールカウンセ
ラー・教育相談週間・生活アンケートの実施
などにより、生徒の悩みを聞いたり、相談を
受けたりする機会をつくっている。

8

1年

２年

３年

全校

３年

全校

7

1年

２年
ひばりが丘中学校は、生徒の体力向上を
図っている。



5 4 3 2 1
とても思う 思う あまり思わない 思わない 分からない

7.7 70.3 11.0 1.1 9.9
▲ 1.4 2.1 6.4 1.1 ▲ 8.3

8.0 71.3 11.5 1.1 8.0
▲ 3.7 0.7 5.6 ▲ 0.0 ▲ 2.5

17.6 69.1 8.8 1.5 2.9
3.4 12.0 ▲ 4.0 ▲ 0.8 ▲ 10.6

10.6 70.3 10.6 1.2 7.3
▲ 1.5 6.3 2.1 ▲ 0.1 ▲ 6.7

26.4 61.5 8.8 2.2 1.1
▲ 2.0 4.7 ▲ 1.4 2.2 ▲ 3.4

35.6 51.7 9.2 1.1 2.3
1.5 ▲ 2.4 1.0 ▲ 0.0 ▲ 0.1

38.2 55.9 2.9 0.0 2.9
▲ 1.6 12.3 ▲ 6.1 ▲ 0.8 ▲ 3.8

32.9 56.5 7.3 1.2 2.0
▲ 2.0 6.2 ▲ 1.8 0.6 ▲ 2.9

11.0 34.1 42.9 12.1 0.0
▲ 0.4 2.2 1.9 ▲ 3.8 0.0

21.8 34.5 34.5 8.0 1.1
8.9 ▲ 6.7 1.5 ▲ 1.4 ▲ 2.4

20.6 41.2 36.8 1.5 0.0
3.3 5.1 0.7 ▲ 6.8 ▲ 2.3

17.5 36.2 38.2 7.7 0.4
3.1 ▲ 0.1 1.6 ▲ 3.1 ▲ 1.6

35.2 46.2 14.3 3.3 1.1
3.3 ▲ 9.5 2.9 3.3 ▲ 0.0

31.0 55.2 12.6 1.1 0.0
▲ 3.1 5.8 ▲ 1.5 ▲ 0.0 ▲ 1.2

36.8 51.5 10.3 1.5 0.0
1.4 5.6 ▲ 3.2 ▲ 1.5 ▲ 2.3

34.1 50.8 12.6 2.0 0.4
0.2 1.1 ▲ 0.5 0.4 ▲ 1.2

8.8 37.4 41.8 11.0 1.1
3.1 11.2 ▲ 0.3 ▲ 9.5 ▲ 4.6

6.9 23.0 54.0 11.5 4.6
▲ 4.9 ▲ 2.9 5.8 2.1 ▲ 0.1

10.3 36.8 47.1 2.9 2.9
2.0 18.7 ▲ 3.3 ▲ 15.1 ▲ 2.3

8.5 32.1 47.6 8.9 2.8
0.0 9.6 0.2 ▲ 7.4 ▲ 2.4

46.7 41.1 10.0 1.1 1.1
▲ 2.2 0.2 3.2 ▲ 1.2 ▲ 0.0

54.0 35.6 4.6 3.4 2.3
▲ 4.8 ▲ 2.0 2.2 2.3 2.3

57.4 32.4 7.4 1.5 1.5
19.8 ▲ 10.5 ▲ 3.2 ▲ 3.8 ▲ 2.3

52.2 36.7 7.3 2.0 1.6
5.5 ▲ 4.1 0.2 ▲ 1.2 ▲ 0.3

ひばりが丘中学校は、地域ボランティア活動
への参加を推進し、社会的貢献・郷土愛の
育成に努めている。

13

　わが子は、ひばりが丘中学校に通うことが
楽しいと感じている。

14

1年

２年

３年

全校

1年

２年

３年

全校

15
　わが子は、定期考査前だけでなく、日頃か
ら家庭学習の習慣が身についている。

1年

２年

３年

全校

16
　わが子は、行事や委員会活動・係活動な
どに積極的に参加している。

1年

２年

３年

全校

17

　わが子は、地域の行事やイベント、清掃活
動などボランティア活動に積極的に参加して
いる。

1年

２年

３年

全校

18
　わが子は、部活動など課外活動にも一生
懸命取り組んでいる。

1年

２年

３年

全校



5 4 3 2 1
とても思う 思う あまり思わない 思わない 分からない

22.0 61.5 15.4 0.0 1.1
▲ 5.3 0.2 6.3 0.0 ▲ 1.2

32.2 55.2 9.2 0.0 3.4
5.1 1.1 ▲ 7.3 0.0 1.1

32.4 64.7 1.5 1.5 0.0
3.8 13.6 ▲ 14.3 1.5 ▲ 4.5

28.5 60.2 9.3 0.4 1.6
0.7 5.3 ▲ 4.7 0.4 ▲ 1.6

24.2 54.9 15.4 1.1 4.4
4.9 ▲ 1.9 ▲ 3.9 1.1 ▲ 0.1

26.4 62.1 8.0 1.1 2.3
▲ 3.0 2.1 ▲ 0.2 1.1 ▲ 0.1

29.4 64.7 5.9 0.0 0.0
6.9 0.0 ▲ 3.1 ▲ 0.8 ▲ 3.0

26.4 60.2 10.2 0.8 2.4
2.9 ▲ 0.9 ▲ 1.6 0.5 ▲ 0.8

26.4 53.8 9.9 0.0 9.9
1.4 ▲ 3.0 1.9 0.0 ▲ 0.3

16.1 65.5 11.5 0.0 6.9
▲ 0.4 ▲ 2.7 2.1 ▲ 2.4 3.4

26.5 66.2 2.9 0.0 4.4
6.2 8.3 ▲ 6.1 ▲ 3.0 ▲ 5.4

22.8 61.4 8.5 0.0 7.3
2.2 0.9 ▲ 0.3 ▲ 2.0 ▲ 0.9

19
　わが子は、自分からあいさつすることがで
きる。

1年

２年

３年

全校

20

21

　わが子は、悩みがあったり、一人で解決で
きないとき、相談できる人や場所を知ってい
る。

1年

２年

３年

全校

全校

３年

２年

1年

　わが子は、学校のきまりを守り、正しい言葉
遣いができている。


